

利郎总裁王良星：安平桥大秀 让大众看见文化的利郎

本报记者 施珊妹 尤泽男 董严军

夕阳连积水，边色满秋空。暮色下的安平桥别有一番韵味。昨日，利郎LESS IS MORE“青年知行”年度大秀上演。

古老的安平桥，化身T台。中外模特身着利郎安平桥系列服装，让传统文化与现代文化在大秀中完美交融。

这是利郎36年来的首次户外大秀，也是利郎的创新探索。出圈的大秀，离不开利郎LESS IS MORE“蓄谋已久”的品牌沉淀。昨日，就走秀地点、大秀目的、利郎筹备等问题，本报记者独家专访了利郎集团总裁王良星。

与安平桥同源

晋江经济报：选择安平桥作为走秀地点，有何深意？

王良星：因为这是在地文化，我们生长在这个地方，也特别热爱这个地方。晋江是海上丝绸之路的起点；安平桥是中国现存最长的古代跨海梁式长桥、世界最长的跨海梁式石桥，素有“天下无桥长此桥”美誉。

利郎与安平桥在许多方面有许多共同点。第一，造桥的工艺和纺织的工艺都需要沉淀，诠释工匠精神；第二，安平桥的建筑简约之美和利郎2002年提出的“简约不简单”品牌理念契合；第三，桥代表着桥梁、沟通和交流。我们希望借助这种时



空对话，把年轻人的商务品牌，把文化自信植入青年心中。我们希望让大众看见文化的利郎，也倡导保护在地文化，让沉睡的文化遗产资源活起来。

从“自下而上”到“自上而下”

晋江经济报：此次大秀，是以利郎LESS IS MORE来呈现。在消费主力军愈发年轻的当下，消费模式也开始发生转变。针对这些变化，利郎做了哪些调整？

王良星：利郎2016年推出LESS IS MORE。彼时，正值移动互联网兴起，中国的消费处在一个特殊的变化阶段，从结构到品牌再到整个供应链和生产制造都同时在升级。

而当年的利郎，亦处于成长突围的关键节点。当时，利郎在三、四线城市已深耕多年，需要打破过往成功路径的依赖，适应新消费，创造新

的长期价值。针对一、二线城市和25至35岁年轻消费者的LESS IS MORE，正是在这样一个历史性时刻，承载着利郎进军前线的“尖刀连”任务。

这些年，利郎的产品发生了很大的变化。我们做产品从过去的“自下而上”变成了“自上而下”。过去更多是消费者喜欢什么，我们就生产什么。现在，我们的品牌更有个性、灵魂与品牌风格。

这次大秀的产品，LESS IS MORE将带着利郎品牌极简主义的根源，传承中华文脉精华，以安平桥为灵感之源，以看似简单的“+”和“-”形式，探索服装设计关于艺术性的极致表达。这是中国男装利郎年轻系列的新华章。我们相信，利郎LESS IS MORE将以更加自信和从容的年轻化姿态，文化赋能中国男装行业发展。

全链条的竞争力

晋江经济报：这样的调整，利郎集团上下需要做出哪些努力？

王良星：需要“坚持”和“创新”。某种意义上，更要彰显智慧。做服装，面料很关键。如果只是款式创新，服装的设计感、品位都会受到影响。利郎将触角伸向最前端，做起了纱线、面料、色彩的创新。为了在功能性、舒适度上下功夫，利郎2015年成立了面料研究中心，从产品源头进行创新。

我们还花大力气成立了国家级检测实验室。我们现在的产品检测标准比国家标准高，甚至比欧盟标准还高。这种从纱线到色彩的研发和品控，让我们的全链条更具有竞争力。

在文化滋养中再出发

晋江经济报：于利郎而言，这场大秀意味着什么？

王良星：对利郎而言，其实是“再出发”。我们从这场秀、从宝贵的文化遗产中汲取力量，为利郎再出发提供文化底蕴和信心。



另一方面，我们也希望唤醒年轻人对传统文化的共鸣，以及对新的品牌、对年轻时尚国牌的信任。

做一些力所能及的事情

晋江经济报：利郎希望能为这座城市留下什么？

王良星：其实我们一直在思考，除了做好企业，能为城市做些什么。这些年，利郎做了很多慈善，除了为当地捐资外，我们也在做一些力所能及的事情。

比如9月9日，我们办了艺术展，希望为城市提供文化熏陶；比如一个月前捐出200万元用于文物保护。这些也在反哺企业，为企业文化提供更丰富的补充。

福建泛美星程航空服务有限公司揭牌运营

本报讯（记者 吴晓艳）25日，由泉州晋江国际机场权属公司泉州空港物业管理有限公司与北京泛美星程航空服务集团有限公司共同出资的福建泛美星程航空服务有限公司正式成立，并在泉州晋江国际机场举行揭牌仪式。

泉州晋江国际机场方面表示，新合资公司的成立代表着泛美星程经营战略发展模式的转型。合资双方发展理念相通，利益相连，目标契合。未来，双方将进一步丰富合作内涵，深挖合作潜力，抢抓市场机遇，探索中国航空服务外包的新模式，更好地实践国家大力提倡的产教融合新做法，助力双方企业高质量发展，实现优势互补、互利共赢。

据了解，近年来，泉州晋江国际机场坚持“客货并举，做大非航”发展战略。未来，泉州晋江国际机场将继续紧跟市场需求，进一步积极探索转型升级新模式，深化巩固国企改革三年行动成果，不断拓宽非航业务新领域，做大做强做优国有资本和本地企业。



来做晋马赛道的“守护天使” 即日起招募70名医师急救跑者

本报讯（记者 林小杰）在马拉松赛场上，有这样一群特殊的跑者，他们拥有急救护理知识和长跑经验，让跑友们能更安心地畅快奔跑；他们是赛事医疗保障中的重要一环，被跑友们亲切地称为赛道的“守护天使”。他们就是医师跑者。为了更好地守护跑友们的安全，即日起，2023特步晋江马拉松赛医师跑者启动招募。

医师跑者又称医疗陪跑员，俗称“医疗兔”“急救兔”。他们具有双重身份，既是马拉松参赛选手，又是医疗救护人员，是奔跑在马拉松赛道上的具有医疗急救资格、具备急救技能的参赛人员，是距离马拉松参赛选手最近的“医疗护卫”。

2023特步晋江马拉松赛将于12月3日重磅来袭。为了让跑友更好地享受比赛，晋马组委会决定在本届晋马赛道中安排70名医师跑者。他们将以特定的配速分布在跑友之中，并随身携带急救包，第一时间为身旁的跑友提供医疗服务。

目前，医师跑者的招募工作已经启动，既是医疗人员又是跑步爱好者的你们，赶紧来报名吧！

医疗、急救跑者报名条件：

1. 已成功报名2023特步晋江马拉松赛全马、半马项目。
2. 医师跑者须持有医师资格证书、医师执业证书或者护士资格证书、护士执业证书。
3. 急救跑者须持有在有效期内的红十字会或市级以上急救中心颁发的初级救护员证书或者美国心脏协会AHA颁发的Heart Saver证书。
4. 有参加过急救培训的经历，具备心肺复苏急救知识、技能。
5. 长期坚持跑步锻炼，近一年有参加过全程马拉松、半程马拉松经验，既往有担任过国内马拉松赛医疗跑者经验者优先。
6. 不追求个人跑步成绩，以保障参赛选手安全为己任。
7. 听从指挥，服从安排调配，统一穿着医疗跑者指定服装并佩戴相应的醒目标识。

报名方式：

扫描下方二维码，认真填写相关信息。报名时间截至11月1日。经赛事组委会统计后，结果于11月6日公布。



晋江2023年国际大体联足球世界杯 Jinjiang 2023 FISU University World Cup Football



北师大女足踢球入场。

10:1轻取对手 小组赛三战全胜 北师大女足晋级四强

本报讯（记者 张茂霖 秦越）昨日，晋江2023国际大体联足球世界杯进入第6个比赛日，共举行4场比赛。其中，中国北京师范大学女足（以下简称“北师大女足”）与几内亚金地大学女足（以下简称“金地大学女足”）在养正中学足球场展开较量。经过角逐，北师大女足以10:1轻取对手，以小组赛三战全胜的成绩晋级四强。

此前，北师大女足分别以11:1战胜德国法兰克福歌德大学女足，以3:1战胜澳大利亚悉尼大学女足；金地大学女足分别以1:1战平澳大利亚悉尼大学女足，以2:3不敌德国法兰克福歌德大学女足。比赛开场仅3分钟，北师大女足

的刘诗扬就打进一记进球，帮助球队拔得头筹。第7分钟，北师大女足邹梦瑶“单刀”打进本场比赛第二记进球。第11分钟，刘诗扬远射再次破门，将场上比分改写为3:0。第15分钟，金地大学女足自摆乌龙，场上比分变成4:0。

北师大女足在短短15分钟内就以4:0领先，比赛出现一边倒局面。在上半场剩下的时间里，刘诗扬再进一球，完成“帽子戏法”。另外，邹梦瑶也在上半场最后阶段打进两粒进球。上半场比赛结束，北师大女足以7:0领先。

下半场易边再战，金地大学女足在开局打进一球，场上比分改写为

1:7。在随后的比赛中，北师大女足取得3粒进球，比分最终定格在10:1。本场比赛，刘诗扬打进4粒进球，以7粒进球的成绩排在射手榜前列。在赛后采访中，刘诗扬表示，自己上场后只是想踢好每一场比赛。“很幸运能站在国际大体联足球世界杯的舞台上，我想充分展现自己。当然，如果最后有机会争取最佳射手头衔，我一定会竭尽全力。”

至此，晋江2023国际大体联足球世界杯女子小组赛收官。北师大女足、澳大利亚悉尼大学女足、巴西保利斯塔大学女足、法国波尔多大学女足晋级四强。

特写

900名养正学子现场观战 “真切感受到国际赛事的魅力”

本报记者 张茂霖

昨日，养正中学900多名学生观看了北师大女足与金地大学女足的比赛。学生们统一口号，为北师大女足加油助威，现场氛围十分热烈。

“大体联足球世界杯走进养正中学，我们特意组织学生到现场为北师大女足加油，让他们感受国内一流大学女足的比赛氛围，激发他们对体育锻炼的热情。”养正中学高二段段长蔡东南告诉记者。

“北师大！加油！”看台上，养正中学高二学生杨毅恺一边打着鼓，一边带动同学为北师大女足加油。“这是我第一次现场看国际足球赛事，感觉特别棒，真切感受到国际赛事的魅力。现场的同学都非常兴奋，大家忘情地为中国队加油。”杨毅恺说。

本场比赛，同样来自非洲的肯尼亚肯雅塔大学男足运动员也来到现场为金地大学女足加油。他们在观看比赛之余，还与养正中学学生交流互动、合影留念。

“和他们交流非常有趣。我们通过英语、聊天软件进行交流、互相问好，了解对方国家的文化。他们教我们跳非洲舞，我们教他们说‘你好’‘谢谢’等中文，还教他们使用筷子。”养正中学学生孙宁告诉记者，“他们都很开朗、友好，我们相处得很愉快，这是一种跨越国界的友谊。”

肯雅塔大学男足领队伊兹密尔告诉记者，中国学生的热情及对足球的热爱令他很有感触，“能和中国的学生一起看比赛、互相交流，是一件很美妙的事情。晋江是一座美丽的城市，这届赛事办得非常成功。”



看台上的精彩互动。